



Житель поселка Яковлево подозревается в смертельном избиении подруги

Яковлевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя поселка Яковлево, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 18 апреля 2014 года подозреваемый распивал спиртное у себя дома со своей 31-летней сожительницей. Во дворе домовладения между ними произошла ссора, вызванная оскорблениями женщиной своего сожителя. Мужчина разозлился и избил подругу. После чего оба прошли в летнюю кухню, где избиение продолжилось. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Об обнаружении тела женщины с признаками насильственной смерти в правоохранительные органы сообщил квартирант. Подозреваемый переоделся и хотел скрыться, однако был задержан сотрудниками полиции на станции Сажное. В настоящее время следствием готовится ходатайство в суд об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630575>